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PROPOSICIONES NO 
1 6 1 / 0 0 W  

La Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca, en su 
sesión del día 23 de marzo de 1988, adoptó el acuerdo de 
desestimar la Proposición no de Ley para recuperar para 
el sector público las empresas Mataderos Frigoríficos Es- 
pañoles, S. A. (MAFRIESA) y Promociones Pecuarias, S. A. 
(PROPECSA), presentada por el G. P. Mixto-Agrupación 
de Diputados IU-EC (número de expediente 161/000044). 

Lo que se publica de conformidad con el artículo 97 
del Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

DE LEY EN COMlSlON 
1 6 1 /000077 

Por escrito dirigido a la Mesa de la Comisión de indus- 
tria, Obras Públicas y Servicios con fecha 17 de marzo de 
1988, se ha retirado por el Grupo proponente la Proposi- 
ción no de Ley sobre distintas medidas de ayuda a los 
damnificados por las últimas inundaciones en la Comu- 
nidad Aut6noma Valenciana (G. P. CDS) (número de ex- 
pediente 161/000077). 

Lo que se publica de conformidad con el artículo W 
del Reglarncnto del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 
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PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO 
1 62íOOOO 16 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo dis- 
puesto en el artículo 97 del Reglamento de la Cámara, de 
las enmiendas presentadas a la Proposición no de ley del 
Grupo Parlamentario de la Minoría Catalana, sobre de- 
sarrollo legislativo de los distintos preceptos constitu- 
cionales. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo de 
i?88.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

Enmiendas a la proposición no de Ley relativa al de- 
sarrollo legislativo de los distintos prxeptos constitucio- 
nales, presentada por el Grupo Parlamentario Minoría 
Catalana. 

La Agrupación de Diputados de la Democracia Cristia- 
na presenta las siguientes enmiendas a la proposición no 
de ley antes citada: 

((1) El Gobierno, dentro del presente período de sesio- 
nes, someterá al Congreso los siguientes proyectos de ley: 

- Reguladora de la Financiación de las Corporaciones 
Locales. 
- Reguladora del Derecho a la Cláusula de Concien- 

cia y al Secreto Profesional en el Ejercicio de la Libertad 
de Información. 
- Reguladora de la Limitación del Uso de la Informá- 

tica para garantizar el Honor y la Intimidad Personal de 
los Ciudadanos y el Pleno Ejercicio de sus Derechos. 
- Reguladora de la Participación de los Ciudadanos 

en la Administración de Justicia mediante la Institución 
del Jurado. 
- Reguladora del Consejo previsto en'el articulo 131.2 

de la Constitución. 

11) Asimismo, dentro del corriente período de sesiones 
el Gobierno remitirá gesta Cámara, para su debate, el ca- 
lendario de presentacih de los proyectos de ley necesa- 
rios para dar efectividad a los demás preceptos constitu- 
cionales que requieran un desarrollo 1egislativo.u 

Justificación 

Las enmiendas presentadas tienen por finalidad preci- 
sar el alcance de la proposición no dc ley, concretando el 
plazo de presentación de determinados provectos dc ley 
cuya pronta tramitación considera indispensable. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo de 
I988.-El Portavoz, Modesto Fraile Poujede. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

En nombre del Grupo Parlamentario Socialista tengo 
el honor de dirigirme a esa Mesa para, al amparo de lo 
establecido en el artículo 194 del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentar la siguiente enmien- 
da de sustitución a la Proposición no de Ley del Grupo 
Parlamentario de Minoría Catalana sobre desarrollo le- 
gislativo de los distintos preceptos constitucionales, pu- 
blicada eri el «B. O. C. C.»,  Serie D, número 78, de 22 de 
mayo de 1987. 

ENMIENDA 

Que el Gobierno remita a esta Cámara la propuesta de 
los Proyectos de Ley que desarrollan aquellos preceptos 
constitucionales que, a su juicio, así lo requieren para su 
completa efectividad. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo de 
1988.-El Portavoz. 

162/00OO 16 

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
del día de hoy, con motivo del debate de la proposición 
no de Ley, del Grupo Parlamentario de la Minoría Cata- 
lana, sobre desarrollo legislativo de los distintos precep- 
tos constitucionales, número de expediente 162í000016, 
ha acordado lo siguiente: 

«Que el Gobierno remita a esta Cámara, a la mayor bre- 
vedad posible, la propuesta de los proyectos de Ley que 
desarrollan aquellos preceptos constitucionales que, a su 
juicio, así lo requieren para su completa efectividad.)) 

En ejecucibri de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con lo dispuesto en el artículo 97 
del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis Mana Cazorla Prieto. 

162loooO25 

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesibn 
del dia de hoy, rcchai.8 la proposicibn no de Ley prcscn- 
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tada por el Grupo parlamentario de Coalición Popular, so- 
bre el Estatuto de la Empresa Pública, número de cxpe- 
diente 162/000025, publicada en el BOLETIN OFlClAL DE 
LAS CORTES GEWERALES, número 95, Serie D, de 1 1  de ju- 
lio de 1987. 

Se ordena la publicación de conlormidad con lo dis- 

puesto en el artículo 97 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Cohgrcso de los Diputados, 22 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

INTERPELACIONES 
172/000078 

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
del día de hoy, debatió la interpelación urgente del Gru- 
po Parlamentario de Coalición Popular, sobre medidas de 
política general que piensa instrumentar el Gobierno para 
hacer 'frente al deterioro de nuestra balanza comercial, 
deterioro confirmado en los datos correspondientes al 
mes de enero de 1988, número de expediente 172/000078, 
cuyo texto se inserta a continuación de conformidad con 
lo previsto en el artículo 97 del Reglamento de la Cá- 
mara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 180 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar la 
siguiente interpelación urgetite al Gobierno, para su de- 
bate en el próximo Pleno. 

En los dos primeros meses de 1988, hemos tenido la 
oportunidad, en numerosas ocasiones, de escuchar decla- 
raciones gubernamentales harto triunfalistas sobre los as- 
pectos positivos de la evolución de la cconomia española 
en 1987. 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular cree que 
es necesario reflexionar sobre aquellos aspectos de la ac- 
tividad y la política económica española que representan 
una seria amenaza para la coiisccución del objetivo que 

es de esperar todos deseamos, a saber, que España ocuBe 
un lugar digno en la Comunidad Económica Europea por 
su nivel de modernidad, competitividad y esfuerzo pro- 
duc t ivo. 

En el año 1987 se ha producido un fuerte deterioro en 
el saldo de la balanza comercial española. Este deterioro 
no se puede explicar exclusivamente por razón de las im- 
portaciones necesarias para modernizar los equipos pro- 
ductivos. Creemos que hay algo que decir sobre nuestras 
posibilidades exportadoras y el fomento de la exporta- 
ción. Y no sólo eso, creemos también, y asi lo confirma el 
reciente informe de la OCDE sobre la economía española, 
que existen algunos aspectos preocupantes en la evolu- 
ción económica española que tienen que ver con la situa- 
ción del sector exterior como el aumento desmesurado de 
los gastos públicos, los altos tipos de interés reales, y la 
consiguiente debilidad de la competitividad de nuestras 
emprcsas. 

Por razón de lo expuesto, se presenta la siguiente inter- 
pelación al Gobierno: 

- iQué medidas de política general piensa instrumen- 
tar el Gobierno para hacer frente al deterioro de nuestra 
balanza comercial, deterioro confirmado en los datos 
correspondientes al mes de enero de 1988? 
- {Qué medidas de política general piensa adoptar el 

Gobierno para reforzar la competitividad de las empre- 
sas españolas? 
- ¿Qué medidas de politica general piensa adoptar el 

Gobierno para establecer alguna disciplina presupuesta- 
ria, inexistente hoy día ya que se-incumple lo previsto, 
conducente a una reducción del gasto publico corriente? 

Madrid, 16 de marzo de 1988.-El Portavoz, Juan Ra- 
món Calero Rodríguez. 

MOCIONES 
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Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo de 
1988.- P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 184 del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente Mo- 
ción consecuencia de Interpelación urgente, sobre ilega- 
lización de la Coalición Herri Batasuna. 

La persuasión del propio Presidente del Gobierno que 
manifiesta puede afirmar sin temor a equivocarse, la in- 
terrelación entre la banda terrorista ETA y su brazo po- 
lítico la Coalición Herri Baiasuna, además de las múlti- 
ples coincidencias entre miembros de una y otra organi- 
zación, así como la contestación del Ministro de Justicia 
a la interpelación formulada el pasado día 16 de marzo 
ante el Pleno del Congreso por ‘este Grupo Parlamentario, 
ponen en evidencia la contradicción entre los convenci- 
mientos íntimos del Gobierno y su actuación para escla- 
recer unos hechos que inicialmente aparecen como ilí- 
citos. 

En consecuencia, el Grupo Parlamentario de Coalición 
Popular, eleva al Pleno del Congreso la siguiente 

MOCION 

El Congreso de los Diputados insta al Gobierno para 
que en el plazo de 15 días interese del Fiscal General del 
Estado, que promueva ante los Tribunales las actuacio- 
nes pertinentes en orden a la defensa del interes público 
presuntamente alterado por la actuación ilícita de la Coa- 
lición Herri Batasuna; actuación respecto a la que el Fis- 
cal General del Estado oída la Juna de Fiscales de Sala 
del ,Tribunal Supremo, resolverá sobre su viabilidad y 
procedencia, exponiendo su resolución al Gobierno de for- 
ma razonada. 

Madrid, 17 de marzo de 1988.-El Portavoz, Jesús Aiz- 
pún Tuero. 

173looOO36 

La Mesa de la Cámara, en su sesión del día de hoy, ha 
acordado admitir a trámite la moción consecuencia de in- 
terpelación urgente, número de expediente 173/oooO36, 
presentada por el Grupo Parlamentario CDS, sobre la si- 
tuación de la enseñanza, cuyo texto se inserta a continua- 
ción. Asimismo se insertan las enmiendas formuladas a 
la misma. 

Tanto la moción como las enmiendas han sido debati- 
das y rechazadas por el Pleno de la Cámara, en su sesión 
del día de hoy. 

Se ordena la publicaci8n de conformidad con lo dis- 
puesto en el artículo 97 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los Di- 
putados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 184 del Re- 
glamento del Congreso de los Diputados, vengo en solici- 
tar de esa Mesa la tramitación de las siguientes Enmien- 
das a la Moción consecuencia de Interpelación urgente, 
presentada por el Grupo Parlamentario de CDS, sobre la 
s i tuac ión  de  la enseñanza  (expediente  número 
173/000036). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo de 
1988.-Manuel Carcía Fonseca, Diputado del Grupo Mix- 
to, Agrupación IU-EC.-Nicolás Sartoriur Alvarez de las 
Astudas Bohorques, Portavoz del Grupo Mixto, Agrupa- 
ción IU-EC. 

ENMIENDA NUM. 1 

Al punto 1.” 

De Adición. 
Añadir al final del punto: 

ii ..., haciendo-pública su posición ante las reivindicacio- 
nes de los representantes de los profes0res.u 

ENMIENDA NUM. 2 

Al punto 2: 

De adición. 
Añadir al final del punto: 
v. . . ,  así como sobre el importe de los incrementos retri- 

butivos derivados de la aplicación de la Ley 30184 al re- 
ferido profesorad0.u 
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ENMIENDA N U M .  3 

De adición. 
Añadir un nuevo punto con 3 siguiente texto: 

28 üF. MARZO DE 1988.-SERiE D. N U M .  168 
~- - 

«4." Insta al Gobierno a que dí. por sobreseídos los ex- 
pedientes que se hubieren iniciado al profesorado con mo- 
tivo de la realización de la huelga, ateniendose en todo 
caso a lo dispuesto en la Lev 30184.» 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 
18 1 /O00676 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

( 1  8 1 )  Pregunta oral al Gobierno en  Comisión. 

1 8 11000676. 

Autor: Curiel Aloriso, Enrique Federico (A.  IU-EC). 

Situación del subcomisario del Cuerpo Nacional de Poli- 
cía José Amedo Fouce. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conclcirniento a 
la Comisión de Justicia e Interior. Asimismo, dar trasla- 
do del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y 
publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de confortnidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congres; de los Diputados, 23 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del €ongreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

A la Mesa del Congreso de Ibs Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 189 del Re- 
glamento del Congreso, solicito la tramitacibn de la si- 
guiente pregunta oral en Comisión en relación con la si- 
tuación del subcomisario del Cuerpo Nacional de Policía 
José Amedu rouce. 

En el día de ayer, y en el curso de la celebración del jui- 
cio que se está celebrando en Pau en relación con los gru- 
pos CAL, el ex comisario de Policía Judicial de Bayona e 
investigador de los citados grupos puso de relieve v afir- 
mó la existencia de contactos entre Jean Philipe Labade 
«Y un español apodado "Ricardo", del que despuí.~ se 
pudo saber que en realidad se trataba de Josi! Amedo 
Fouce N. 

No parece necesario exagerar la gravedad v trasccndcn- 
cia de la citada afirmación, realizada por un  funcionario 

policial en el curso de la vista oral de un proceso, y que 
compromete significativamente tanto al Cuerpo Nacional 
de Policía como al Gobierno espafiol. 

Parece inexcusable que el Gobierno adopte cuantas ini- 
ciativas sean precisas, con el fin de establecer la verdad 
de tales afirmaciones y adoptar, en su caso, las medidas 
pertinentes. 

Por todo ello solicito respuestas a las siguientes pre- 
guntas: 

1 .  ¿Ha iniciado el Ministerio del Interior la correspon- 
diente investigación para establecer la existencia o no de 
contactos entre miembros del CAL y el funcionario señor 
Amedo? 

2. iEstá en condiciones el Ministro del Interior de que 
tales contactos no han existido, en ningún caso? 

3. iQué clase de investigaciones ha realizado el Minis- 
terio del Interior, con respecto al tema apuntado? 

4. ¿Qué investigaciones v con qué resultado ha de- 
sarrollado el Ministerio del Interior en relación con los 
grupos CAL? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo de 
1988.-Enrique Curlel Alonso, Diputado de IU-EC. 

1 8 1 /O00677 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

1 8 11000677. 

Autor: Calero Rodrígutx, Juan Ramón (G. CP). 

Criterios que SL' aplican para distribuir los complemen- 
tos de productividad v específicos entre el personal de las 
distintas Universidades de España. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, v encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Educación y Cultura. Asimismo, dar tras- 

-- 9192 - 



CONGRESO 28 DE MARZO DE 1988.-SERIE D. NÚM. 168 
- - 

lado del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante 
y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo.de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luir María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Cultura. 

Diputado: Don Juan Ramón Calero Rodríguez. 

Objeto: Comparecencia del excelentísimo señor Ministro 
de Educación. 

Texto: 

¿Qué criterios se aplican para distribuir los complemen- 
tos de productividad y específicos entre el personal de las 
distintas Universidades de España? 

Madrid, 23 de marzo de 1988.-Juan Ram6n Calero 
Rodríguez. 

1 8 1/000678 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud .de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara, 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1 1000678. 

Autor: Calero Rodríguez, Juan Ramón (G. CP). 

Responsables de la distribución de los complementos de 
productividad y específicos entre el personal en cada 
universidad. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Educación y Cultura. Asimismo, dar tras- 
lado del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante 
y publicar en el Boletln. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el articulo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luir María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Preguntas con respuesta oral en la Comisión de Educa- 
ción y Ciencia. 

Diputado: Don Juan Ramón Calero Rodríguez. 

Comparecencia del excelentísimo señor Ministro de Edu- 
cación. 

Texto: 

¿Podríamos saber quién es en cada Universidad el respon- 
sable de la distribucibn de los complementos de produc- 
tividad y específicos entre el personal? 

Madrid, 23 de marzo de 1988.Juan Ramón Calero 
Rodríguez. 

18 1/000679 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000679. 

Autor: Calero Rodríguez, Juan Ramón (G. CP). 

Conflicto originado en la Universidad de Murcia con mo- 
tivo de la distrilución entre su personal de los comple- 
mentos de productividad y específicos. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 ar; Geglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisi6n de Educación y Cultura. Asimismo, dar trasla- 
do del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y 
publicar en el Boletfn. 

O 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 
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Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Educación 
y Ciencia. 

Diputado: Don Juan Ramón Calero Rodríguez. 

Objeto: Comparecencia del excelentísimo señor Ministro 
de Educación. 

Texto: 

¿Tiene conocimiento el señor Ministro del conflicto origi- 
nado en la Universidad.de Murcia con motivo de la dis- 
tribución entre su personal de los complementos de pro- 
ductividad y específicos? 

Madrid, 23 de marzo de 1988.-Juan Ramón Calero 
Rodriguez. 

1 8 1 /O00680 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/000680. 

Autor: Díaz Berbel, José Gabriel (G. CP). 

Reconsideración por parte del Gobierno del actual pro- 
vecto de circunvalación en la ciudad de Granada. 

Acuerdo: 

Adniitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios. Asi- 
mismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, tule María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 

Diputado: Don Gabriel Díaz Berbel. 

Objeto: Dirigida al excelentísimo señor Ministro de Obras 
Públicas v Urbanismo. 

28 DE MARZO DE I988.-SERIE D. NÚM. 168 
- ~- -~ - 

Texto: 

¿Está dispuesto el Ministerio de Obras Públicas y Urba- 
nismo a reconsiderar el actual proyecto de circunvalación 
en la ciudad de Granada, teniendo en cuenta las posibles 
soluciones y alternativas que suponen un menor impacto 
ambiental y daño al patrimonio histórico-artístico de la 
ciudad de Granada? 

Madrid, 23 de marzo de 1988.-José Gabriel Díaz 
Berbel. 

18 1/ooo68 1 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/000681. 

Autor: Montesdeoca Sánchez, Paulino (C. CP). 

Causas por las que España no ha delimitado aún la zona 
económica exclusiva en el espacio marítimo de Canarias. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite,conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Asuntos Exteriores. Asimismo, dar trasla- 
do del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y 
publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo dc 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luis María Cazorla Prieto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Asuntos 
Exteriores. 

Diputado: Don Paulino Montesdeoca Sánchez. 

Objeto: Dirigida al excelentísimo señor Ministro de Asun- 
tos Exteriores. 

Texto: 

icuáles son las causas por las que España no ha delimi- 
tado aún la zona económica exclusiva en el espacio ma- 
rítimo dc Canarias? 
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CONGRESO 

Madrid, 23 de marzo de 1988.-Paulino Montd.ocs 
Sánchez. 

181/000682 

La PresidenL.-i del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegaci6n conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1t000682. 

Autor: Montesdeoca Sánchez, Paulino (G. CP). 

Medidas adoptadas por el Gobierno sobre la negligencia 
en el control de aterrizaje del Aeropuerto de Fuerte- 
ventura. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios. Asi- 

28 De MARZO DE 1988.-SERIE D. NÚM. 168 
_. _- 

mismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo de 
1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luir María Cazorla Meto. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisi6n de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 

Diputado: Don Paulino Montesdeoca Sánchez. 

Objeto: Dirigida al excelentísimo señor Ministro de 
Transportes, Turismo y Comunicaciones. 

Texto: 

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio sobre la negligen- 
cia en el control de aterrizaje del Aeropuerto de Fuer- 
teventura? 

Madrid, 22 de marzo de 1988.-Paulino Montedeoca 
Sánchez. 
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